

**EDITAL Nº 09/2025 - PROCESSOS SELETIVOS UNIFICADOS PROVA ONLINE E
INGRESSO PELA NOTA DO ENEM**

Diretoria Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos, situada à Rua 02, Quadra 07, s/n, Jardins dos Ypês, na cidade de Porto Nacional, estado do Tocantins, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, no período indicado neste edital, torna público que, em conformidade com a legislação institucional e disposições vigentes, a primeira RETIFICAÇÃO ao Edital nº 09/2025 do PROCESSOS SELETIVOS UNIFICADOS PARA VESTIBULAR ONLINE E INGRESSO PELA NOTA DO ENEM, são divulgadas e estabelecidas as normas para ingresso nos cursos de graduação em AGRONEGÓCIO, AGRONOMIA, ENFERMAGEM, ODONTOLOGIA E PSICOLOGIA, para o semestre letivo de 2025.2, com vistas ao preenchimento das vagas oferecidas pela Instituição, conforme datas e horários indicados a seguir:

ONDE SE LÊ:

2.1. O presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas nos cursos de Graduação do A Faculdade Presidente Antônio Carlos no segundo semestre do ano de 2025, cujo número de vagas, cursos, turnos e atos regulatórios estão relacionados abaixo:

Cursos	Duração do Curso	Turno *	Nº de Vagas Vestibular On line	Nº de Vagas Boletim ENEM	Situação
Agronegócio	3 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecido pela Portaria MEC Nº 200, de 11 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 12/07/2023, Edição 131, Secção 1, Página 37.
Agronomia	5 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecido pela Portaria MEC Nº 279, 02 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 03/08/2023, Edição 147, Secção 1, Página 16.
Enfermagem	5 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecimento Renovado pela Portaria MEC Nº 949, de 30 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 31/08/2021, Edição 165, Seção 1, página 56.
Odontologia	5 anos	Integral	30 vagas	30 vagas	Reconhecimento Renovado pela Portaria MEC Nº 200, de 6 de janeiro de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 10/01/2022, nº de ordem 2, seção 1, página 94.

LEIA-SE

2.1. O presente Edital destina-se ao preenchimento de vagas nos cursos de Graduação do A Faculdade Presidente Antônio Carlos no segundo semestre do ano de 2025, cujo número de vagas, cursos, turnos e atos regulatórios estão relacionados abaixo:

Cursos	Duração do Curso	Turno *	Nº de Vagas Vestibular On line	Nº de Vagas Boletim ENEM	Situação
Agronegócio	3 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecido pela Portaria MEC Nº 200, de 11 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 12/07/2023, Edição 131, Secção 1, Página 37.
Agronomia	5 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecido pela Portaria MEC Nº 279, 02 de agosto de 2023, publicada no Diário Oficial da União de 03/08/2023, Edição 147, Secção 1, Página 16.
Enfermagem	5 anos	Noturno	30 vagas	30 vagas	Reconhecimento Renovado pela Portaria MEC Nº 949, de 30 de agosto de 2021, publicada no Diário Oficial da União de 31/08/2021, Edição 165, Seção 1, página 56.
Odontologia	5 anos	Integral	30 vagas	30 vagas	Reconhecimento Renovado pela Portaria MEC Nº 200, de 6 de janeiro de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 10/01/2022, nº de ordem 2, seção 1, página 94.
Psicologia	5 anos	Noturno	60 vagas	60 Vagas	Reconhecimento Renovado pela Portaria MEC Nº 152, de 12 de março de 2025, publicada no Diário Oficial da União de 13/03/2025, nº de ordem 15, seção 1, página 24.

(...)

Ficam inalteradas as demais cláusulas para o edital Nº 09/2025.

PORTO NACIONAL – TO, 08 de abril 2025

CAROLINA DA
LUZ:81090803168

Assinado de forma digital por
CAROLINA DA LUZ:81090803168
Dados: 2025.04.01 13:43:33
-03'00'

Faculdade Presidente Antônio Carlos
Carolina da Luz
Diretora Geral